

Анотація навчальної дисципліни
«Географія Українського Полісся»

ОПП Середня освіта (Географія).

Другий магістерський рівень вищої освіти

Спеціальність: 014.07 Середня освіта (Географія)

Викладач: Мартинюк Віталій Олексійович, кандидат географічних наук, доцент, професор кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету.

Кількість кредитів 3,0.

Семестр: 2

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів знань про фізико-географічні особливості та ландшафтну структуру Українського Полісся.

Завданнями дисципліни: з'ясування закономірностей районування Українського Полісся, вивчення фізико-географічних особливостей регіону.

У результаті освоєння навчальної дисципліни студенти отримають системні знання з теоретичного курсу, а саме: геолого-геоморфологічні, кліматичні, гідрографічні та гідрологічні особливості Українського Полісся, ґрунтовий, рослинний покрив та тваринний світ Українського Полісся. Вмітимуть характеризувати фізико-географічні особливості областей та районів Українського Полісся, зокрема Волинського Полісся, Житомирського Полісся, Київського Полісся, Чернігівського Полісся та Новгород-Сіверського Полісся (рельєф, гідромережа, корисні копалини, ландшафти, заповідні території, екологічні проблеми).

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен володіти такими **компетенціями:**

загальними:

ЗК 2. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії;

ЗК 4. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми, застосовувати знання на практиці.

фаховими:

ФК 5. Здатність належно використовувати географічну термінологію, ефективно і вільно передавати географічні ідеї, принципи і теорії письмовими, усними та візуальними засобами.

ФК 7. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному глобалізованому світі в контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати особливості геопросторової організації ландшафтних систем, ресурсного потенціалу, населення і господарства України;

Очікувані результати навчання:

ПРН 3. Уміти описувати основні механізми функціонування природних і суспільних географічних систем, окремих її компонентів, класифікувати зв'язки і залежності між компонентами, уміти визначати причини, перебіг і наслідки процесів, що відбуваються у просторових системах, абстрактно та аналітично мислити, генерувати ідеї.

ПРН 4. Знати особливості просторових відносин у природі та суспільстві, просторову диференціацію географічного середовища і соціально-економічної діяльності людини, функціональні і просторові зв'язки та взаємозалежності у системі «природа-населення-господарство» на різних територіальних рівнях.

ПРН 8. Уміти характеризувати регіони, ландшафти і місцевості, пояснювати їх особливості і взаємозв'язки, сформовані географічним положенням та іншими географічними чинниками.

ПРН 13. Формувати у здобувачів вищої освіти та учнів уміння користуватися географічною та картографічною мовою в освітньому процесі, застосовувати алгоритми користування картографічною продукцією під час характеристики окремих географічних об'єктів і територій.

Вид контролю: залік

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.

Очні консультації:

середа з 11.00 до 13.00

Он лайн-консультації: четвер 11.00 до 13.00.

E-mail: vitalii.martyniuk@rshu.edu.ua